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パソナ台湾主催

「2024年JOB博オンライン企業説明会」のご報告
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企業様からのご意見

• 求職者の日本語能力が高く、説明及びQ＆Aに日本語で支障なく進めた。

• 事前打ち合わせとリハーサルがあり、参加者からの質問も前もって提供があった。企業PRのアド

バイスももらえ、当日の反応がよかった。

• リハーサル時にシステムのアドバイスをもらえ、当日もパソナのサポートがあり、とても安心した。

• 実際にエントリーや問い合わせが入った。

• 平日の夜に行ったところ、昨年と比べ出席率が明らかによくなった。

• 全体が90分間になったため、説明やQ＆Aの時間が十分にあり求職者と交流することができた。

• 当日の参加率: 22%~54%

• 動画再生率: 26％～104％

当日の参加率、動画再生率
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18~19歲

1%

20~29歲

73%

30~39歲

20%

40歲以上

6%

参加者(求職者)の属性分析

性別 年齢

男性

26%

女性

74%
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在職中

36%

在学中

(非2024年卒業生)

10%

在学中

(2024年新卒)

29%

求職中

25%

その他

0%

求職/就学状況 学歴

参加者(求職者)の属性分析

学士

81%

修士

15%

博士

1%

その他

3%
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【注】

外国語:日本語学科、応用日本語学科、外国語学科、応用外国語学科等

ビジネス・商学部:経済学科、財務学科、金融学科、経営学科、貿易学科、会計学科等

理系:化学学科、電気電子工学科、機械工学科、情報工学学科、生物工程学科、生命科学学科、建築学科等

文系:法律学科、社会学科、政治学科、中文学科、歴史学科等

観光・ホスピタリティ:観光学科、ホスピタリティ学科、ホテル管理学科

新聞・デザイン・情報管理:デザイン学科、新聞学科、広告学科、マスコミ学科
その他:体育学科、栄養学科等

専攻

参加者(求職者)の属性分析

53%

16%

11%

11%

2%
4% 2%

1%

外国語学科

ビジネス・商学部

理系

文系

観光・ホスピタリティ

新聞・デザイン・情報管理

その他

不明
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1%

55%

26%

6%

1%

1%

10%

母語

JLPT N1

JLPT N2

JLPT N3

JLPT N4

JLPT N5

無

日本語能力 英語能力

参加者(求職者)の属性分析

8%

15%

20%

2%
7%

48%

TOEIC 860～990

TOEIC 730～855

TOEIC 470～725

TOEIC 220～465

その他

未受験、未回答
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【良かった点】

• スケジュールの時間通りに進行され、セミナー前後の細やかなフォローがあり助かった。

• 参加企業は多岐に渡り、日本と台湾の同時募集をする企業もあり、色々な方向性が聞けてよかった。

• 台湾人先輩の経験談共有があったり、先輩自身が人事担当をされていたり、内容が豊富だった。

• 説明会の内容とパワーポイントはわかりやすく、企業に対して新たな理解ができた。

• 日本語が得意ではないが、司会者が翻訳してくれたので助かった。

• パソナ台湾のスタッフにプライベートチャットで質問できて助かった。丁寧に対応してくれた。

【要望】

• 説明会の時間が長く、質疑応答の時間をもう少し長めにしてほしい。

• 会社の紹介よりも、ポジションに関する情報をもっと聞きたい。

• 日本就職したいので、文理不問、職歴制限なしのポジションをたくさん知りたい。

説明会の日程/時間

非常に満足 48%

満足 43%

普通 9%

説明会の内容と流れ

非常に満足 59%

満足 32%

普通 9%

説明会後の応募状況

応募済み/準備中 96%

検討中 4%

参加者(求職者)からのご意見

日本での就業意欲

非常に高い 75%

前向きに検討している 20%

普通 2%

行きたくない 4%
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